

一天掘金50万元成为郑州今年首日票房冠军

“哈利·波特”叫座不叫好

很多观众指责《哈5》不及前四部精彩

□晚报记者 梁晨

哈利·波特系列的第5部电影《哈利·波特与凤凰社》11日正式上映，记者昨日从郑州几大影院得知，上映首日《哈5》即掘金50万元，一举成为郑州今年首日票房冠军。尽管票房势头凶猛，很多“哈迷”却很失望，陷入“叫座不叫好”的怪圈。

在郑两天掘金近百万

8月11日，《哈利·波特与凤凰社》在郑州各大影院铺天盖地地上映。昨日记者获悉，《哈5》上映两日在郑州的票房高达98.42万元，首日票房更是冲破50万元大关，超越《变形金刚》，夺取2007年郑州首日票房冠军。虽然票房冲劲十足，但很多观众却指责《哈5》不及前4部精彩。对于这种叫座不叫好的怪状，影评人顾小白认为，哈利·波特作为系列电影，它的前4部征服了大多数观众，即使现在比不上前几部，单是其培养的巨大观众缘，依然可以支撑票房不断冲高。



魔法枯竭“大嚼”老套路

在《哈5》中，哈利在霍格沃兹度过了自己的第5个年头，片方称这是“更加黑暗、更加史诗，到目前为止最好一部”的哈利·波特电影，但从观众评价看，似乎与片方的期望背道而驰，

“我觉得这是到目前为止最差劲的一部，说不定后面会更难看。”一位30岁左右的观众抱怨着走出影院。

《哈利·波特》最能吸引眼球的看家本领无疑是神奇的“魔法世界”，但在第5部中“魔法”毫无新意，只有伦敦街头通往魔法

部的红色电话亭式电梯、凤凰社成员偷偷练习防御术的房间还可以让观众眼前一亮。不能靠“可爱、机智”征服观众的哈利·波特，只好不断地耍个性、冒火气。他们以前有各种各样的魔法、有趣搞笑的场景，现在平庸得一塌糊涂，从头到尾就是念几句咒语，挥几下魔法棒。

情节压抑观众不快乐

影片的色调从头到尾都很阴暗，连人物的着装都以蓝黑色调为主。“过于沉重和压抑，给人喘不过气来的感觉，反派力量和黑暗势力笼罩魔法学校，看着心里不舒服。”有观众觉得这部电影没有像前几部那样带给观众快乐。有观众表示，虽然《哈5》长达两个小时，但情节没有悬念，故事没有高潮，让人看着感觉很闷。

影片上演近一个小时后，“哈迷”们关心的“哈利初吻”终于上演了，当两位青年男女四目相对，头上的绿色植物生枝开花，两人就有了长时间的甜蜜之吻。“她和哈利的初吻跟小说里写的不一样，太过于简单直接。”大部分观众表示了对这段吻戏的不满。

维也纳金色大厅演出归来热情不减

李秀清要当河南二胡界的闯将



□晚报记者 王冉/文 白韬/图

对热爱音乐的人来说，奥地利维也纳金色大厅是神圣的艺术殿堂，能到金色大厅去一展技艺是很多人为之奋斗的梦想。李秀清是我省著名二胡演奏家，也是河南第一位二胡音乐硕士，她7月31日参加了举行的2007“华夏之声”赴维也纳金色大厅访问演出，8月8日才回到郑州的李秀清昨天接受了记者专访。

虽然已经从维也纳回来几天了，但是李秀清依然沉浸在演出的情景中：“我们这次去访问演出代表了中国音乐的最高水平，能在维也纳金色大厅和奥地利著名的约翰·斯特劳斯乐团合作，真的让人很兴奋！”世界音乐殿堂金色大厅的观众感受到了中国的音乐国粹，其中李秀清老师演奏的《二泉映月》和《赛马》是全场的高潮，《二泉映月》的哀婉凄美，《赛马》的豪情奔放，让当地的观众兴奋不已。“最后我返场返了三四次，一些热情的观众跑到台上跟我握手、交流，向我要联系方式，我当时就后悔自己只准备两首曲子太少了，再多准备一首就好了。”

从4岁开始直到现在，李秀清把44年的时间献给了二胡，她是河南第一位二胡音乐硕士，现在又攻读音乐社会学二胡博士，她牢牢记得当年老师告诉她的“你要做河南二胡界的闯将”。获得了无数的荣誉后，近年来李秀清把自己的主要精力放在了培养学生上。早些年在全国的大型音乐比赛中河南的二胡从未获过奖，后来在李秀清的带领下学生们实现了零的突破。李秀清认为当务之急就是要在河南成立专业性音乐院校，要有专业老师系统、专业地培养学生。另外河南要多引进高、精、尖人才。

8月18日惊喜从这里开始……

五星电器 换季清货 全场6折起 仅限3天



FIVE STAR APPLIANCE

DESTBUY

五星电器 家电顾问
全程贴心服务·省时省钱省心



8
名牌空调
折起

6
冰箱样机
折起

6
彩电样机
折起

6
洗衣机样机
折起

6
灶具
折起

6
油烟机
折起

6
风扇样机
折起

6
白小样机
折起

2
名牌手机
折起

5
家庭影院
折起

6
电脑样机
折起

6
数码产品
折起

电话预约购物/预约电话:66040800

即日起，凡电话预约购物消费者，可送您

先订先得，限前500名

200元现金券

送您100买空调/冰箱



季节变迁，换个心情生活！下一季的惊喜就从五星开始！梦想已久的名牌家电，在这里您可以不必犹豫立即购买。

1. 样机只是展示机器，其品质、性能同正品没有任何区别，性价比高！

2. 我们的商品严格享受国家“三包”规定！

3. 严禁内部人员及其亲属自购！



全国统一客服热线：400-822-6666

在线客服服务热线：0371-67805065

活动时间：07年8月18日-8月20日

天龙大卖场 嘉山街222号(碧沙岗西门) 电话：0371-87805026

亚细亚大卖场 二七广场亚细亚三楼西区 电话：0371-68327381

本广告所载内容最终解释权归本公司所有，本公司保留对本广告条款的最终解释权，本公司对活动中奖者所获奖品的款式、型号、颜色等有最终决定权。

文化路大卖场 文化路与体育场交叉口东北侧大润发购物中心二楼 电话：0371-67805065

南阳路大卖场 南阳路与东风路交叉口向北50米 电话：0371-63671002

新密大卖场 新密市新密市商业中心三楼 电话：0371-67805065

黄河大酒店 郑州市黄河大酒店三楼 电话：0371-67805065

焦作大酒店 焦作市民主路与和平大道交叉口 电话：0371-67805065